OtueT no MukpoBuonorMyeckuM, OpraHonenTHYeckuM, 0606IWEHHEIM W HEOPraHMYECKUM NOKA3aTeNAM CKBaXMH M PAcNpeenwTenLHOM CeTH 3a anpens 2020r

Yucno mecsua MuxpoGuonor. M MukpoGuonor. Mukp Op Op Yeckue Opranonentutiecku] OpraHonenTueckue p ObobwénHLIe
1.-7. 8.-15. 16.-23. 24.-31. 1.-7. 8.-15. 16.-23. 24.-31,
H 1 z 2 s i 2
g s | B3 |.8 |8 [if (.8 |8 |&i|.8|¢8 |i} £ % g -
s = i e pr= " [ i v a & e £
B2 |22 | Thel3= |82 | 38<|32 |22 | $E+l8: |32 | Sid 2| % - g | & el g : | @ I E | &
=% 3R | G4E|2% 2% | 2€5|2% (2% | SeE|:E (3% | %] 3| f | g ¢ B 8| . A P E| B | 2 | &
zi- logclodic|zioletololot|Zizletolodiflatolatokdsd £ |5 |8 (| E| 8| B || E || E[s|E) 8 [B|lel & |2 i o3 E % g
Mokasarens 543 |cdF |BeiF| NG |EaT|R NRAg|RE5PE2N3aG (B CPEid 2 | 2 |3 8|2 |8 5|8\ 2|28 28 |2(5| 2|54 8 |5 [s|8|5| & |F
Wct. Waxtéperui (wronbHa)
MNin B cets Wer. Waxrepokui (Hacockan) OlHe ofH_|He obH 1|/He o6H_|He ofH O|ne 06H |He obH O|He o6H |He 0BH | 0,24 39 0| 0,00/ 000| 220/ 0,000,000 000/ 1,70/ 000 0,00] 0,18 2,20|0,00| 0,00
Pic yn.BabywknHa.24 7|He 0bH_|He ofH O|He 06K |He ofin 12,08| 456/ 0,0/ 0,00 2,60[13,60] 0,00[ 0,00
ple yn.lopHasn, 19 O[He obH_|He obH OlHe oB6H_|He obH 0,08 4 0| 0,00 0,44| 590/ 0,00 0,@[
Pilc ¥n. Coserckan, 28 2|He 06H_|He obu 2|He ofiH_|He obH 0,32| 3,30, 0,00 0,00 0,18| 4,00 0,00| 0,00
Ple Mep. BocTouHbIA Tynuk 1|He ofH _|He obH 0lHe o6H_|He obK 0,00| 3,80 0,00/ 0,00 0,00{ 3,20 0,00| 0,00
Pic ¥n. 40 net Okrabpa O|He 0bH _[He obH O|He o6H_|He ofiH 4,78/ 2400/ 0,00/ 0,00 0,06 830] 0,00] 0,00
Pl ¥n.Jleuuna 190 O|He 0BH _|He obH OlHe obH _|He obH 0,32 2,20 0,00{ 0,00 0,06| 1,60, 0,00/ 0,00
plc TNenunrpayckas 2a
Pfc ¥n. Komcomonsckan,50 0|He 06H _|He 06H 11|He o6H |He obH 0,58 2,30 0,00{ 0,00 0,32| 2,80 0,00 0,00
uc Cka. Komcomonbckan, 16 20|He o6H | He obH 0,32 3,90 0,00/ 0,00 707 229 2,27 160,00|<0,005 [<0,025
p-p cxB. Komcomonuckasn, 16 14|He o6H_|He ofH 0,18 3,7 0 0 7,75 2,14 2,31 180,00/<0,005 |<0,025
uc Cxa. K kan,69 20|He ofH_|He o6H 0,24| 1,50/ 0,00( 0,00 7,85 0,82 2,03 180,00/<0,005 |<0,025
p-p cx8. Komcomonkckan 69 17 |He 00H |He ofH 0] 1,5 0 0 7.89] 0,93 2,89 200,00{<0,005 [<0,025
Lc Cxs. Kyrenesa,74 4|He 0BH_|He obH 0,64 1,8| 0,00{ 0,00 | 7.80] 1,53 3,19]  200,00/<0,005 |<0,025
p-p cke. Kyrenena,74 B|He 0bH_|He obH 0,58] 1.9 0 +] 7,97| 1,57 3,22 220,00{<0,005 |<0,025
|aUC cks.8 Mapra
peaepayap cks.8 Mapra
Pic yn.3axaposa, 6 0|He obH_|He ofin 4|He obH _|He obH 0,00 2,40/ 0,00| 0,00 0,44] 2,70/ 0,00/ 0,00
Plc ¥n. Waxrepckan,69 0fHe 06H_|He obH 0O[nHe 0B _|He obH 0,12| 2,00] 0,00| 0,00 0,24 1,70| 0,00| 0,00
Ple ¥n. KommyHanbHas 5 0,3[He obH 5|He o61_|He obH 0,52| 4,00| 0,00 0,00 0,32| 4,30{ 0,00/ 0,00
Plc ¥Yn. Cniogatan 0[He 06H_|He 06K 0|He 0bH_|He ofH 0,13'_2 20| 0,00| 0,00 0,12 2,2_Di 0,00 0,0%
Plc ¥n. CtpouTened 0|He 0BH |He obH 0[He 06H_|He obH 0,00/ 2,50| 0,00/ 0,00 0,00 1,80{ 0,00| 0,00
pilc ¥n. Nonesan 0|xe obH_[He obH 0|He 06H | He ofH 0,18 3, ‘ﬂi 0,00| 0,00 0,44] 2,60/ 0,00] 0,00
Plc ¥n. Wopca O|He o6H |He obH 3[He ofH_|He obH 0,25 1,70| 0,00/ 0,00 0,44 2,03' 0,00| 0,00]
Pic ¥n. Cniosuckux KpacHoreap. 2|He ofiH_|He 06K 1/He o6H_|He obH 0,44| 4,30| 0,00/ 0,00 0,38 0| 0,00 u,ugj
Plc Mep. PygHudHbIR 4 3|obH 15 7,6/ 061 0,58| 4,30| 0,00/ 0,00 0,58| 5,10/ 0,00| 0,00
Pic ¥n. l'eonoros
uc Cxs. Ksapran Ne1 0[He 0BH _|He obu 0,12 1,7 ] [1] 7.70[ 0,37 4,32 260,00|<0,005 |<0,025
Plc ¥n. Hexpacosa 0[He 0BH _|He oBH 1|He 0bH_|He obH 008 24 0 0 0,18| 2,60 0,00( 0,00
Plc ¥n, KynpuHa 0|He 06H |He obu 0|He 06H_|He obH 0,06| 2,80 0,00, 0,00 0,12| 2,00 0,00 0,00
Plc ¥n. Nepesansckas 0fne ofH |He obu 0|He 064 |He obu 0,00{ 3,40 0,00| 0,00 0,08/ 3,00/ 0,00 0,00
Plc Olcoopyxenun Ksapran O|He 06H |He ot 3|He 0BH_|He obH 0,12| 2,30( 0,00 0,00 0,24| 5,00/ 0,00/ 0,00
uc Crs. Kapran Ne3 (rennonyskr)
p-p ck8. KearpanNe3
uc CxB. CranbHbif 0|He obH_|He obH 0,06/ 3,70| 0,00| 0,00 7.01| 2,60 2,47] 140,00{<0,005 |<0,025
in B ceTL p-p cxB. Ck: i 0|He o6H |He obu 0|He 0BH |He obH 0]He 06H |He ofiH 0|He o6H _|He obH 0,64 4| 0,00 0,00( 0,00] 4,00 D.Oq 0,00, 0086/ 3,70 0,00 0,00( 0,58 3,80{ 0,00/ 0,00 6,00 2,76 2,51 160,00(<0,005 |<0,025
Plc NaGopatopus -1iHe 0BH_|He obH 0|He 06H | He obH 0,18| 2,80 0,00/ 0,00 0,84| 2,60, 0,00 0,00
uc Cka. Crpoiika Na1
M/n B ceThb p-p_cke. Ctpoika Net O|He o6H _|He obH 0|He 0fH _|He o6H 12|He 06H_|He obH 5|He 06H _|He 06H 0 3,8| 0,00 O D_Gj 0 4,7 1] 0| 0,12 55| 0 0| 0,64 4,40| 0,00{ 0,00
Plc yn.3apedxan.8 0|ne 0bH_|He ofH 2|He obH_|He obH 0,00/ 3,60, 0,00 0,00 0,12 4,00{ 0,00 0,00
uc Cra. llenuna,33
p-p cxa. NeHuHa, 33
uc Cxs Mengenseaa
Plc ¥n MeHgeneesa, 19 3[He o6H |He obH 2[He 0BH_[He obH 0,32| 3,50( 0,00| 0,00 0,52| 3,60 0,00/ 0,00
auc Cka.3endnan 0|He obH_|He obH 0,52 4,70/ 0,00/ 0,00 7.88| 1,86 4,47|  220,00/<0,005 [<0,025
P-p CKB. 3enexan 0|He obH_|He obH 0,38 4,40| 0,00| 0,00 7,89 1,88 4,53 240,00(<0,005 |<0,025
Lic Cua. Mepaomaiickan, 16a
/o B ceTh p-p cks. Mepsomaiickan,16a 0|He ofiH _|He ofin 2| He ofiH_|He obH 2|xe 0fH_|He obH O|He oBH |He obH 0,18 44! 0,00| 0,00/ 0,18 3,30| 000000 032] 450 0,00 0,00 044 3,60/ 0,00| 0,00
Plc yn. Nepeomaiickas, 10 2/He 06H _|He obH 5|He 06 [He 0B 0,38] 4,80/ 0,00/ 0,00 0,18| 4,00 0,00/ 0,00
Lc Cks. Mepaomaiickan,52
p-p_cks. Nepsomaiickan,52
Lc Cka Cyxoil pyued Nei 0{Ho 0BH_|He obH 0,08 3.,1] 0,00/ 0,00 7.82| 1,86 7,00 240,00(<0,005 |<0,025
Ple n.Cyxod pyued,yn Jinednan 4a 0lHe obH _|He obH 0[ne 06H [He obH 0,00/ 3,80 0,00] 0,00 =
Lc Cks. KapbepHas,20 0|He 06H [He obH 0,38 4.4 5] Q 7,56| 0,54 4,08  280,00/<0,005 [<0,025
pp CKB.KaEbeEHaﬂ,ZD 0|He 06K _|He obH 0,44 2.7 0 0 7.62| 0,78 5,08 300,00{<0,005 |<0,025
Uc Cks.CMI1
M/n B cets p-p ck.CMIN 0|He 0b6H_|He obH 2|He 0BH_|He obH Ofne 06H [He 06H 0|He 06H_|He 0bH 0,24 2,3 0,00{ 0,00, 0,00/ 4,00 000|000 006 3,60 0,00 0,00 024 240[0,00] 0,00
Pic yn. Nexwna 23 6 0lHe 061 |He obH Ofne 06H |He ofiH 0,64 250( 0,00/ 0,00] 0, @I 4,40 0,00] 0,00
Pl yn. ConHeyHan 22 4|He obH_|He obH 2[He 06H_[He ofH 0,06/ 2,60/ 0,00/ 0,00 0,08/ 4,70{ 0,00| 0,00
e Cks. Conteunan, 6
p-p cks.Conxeynan, 6
uc o8, Mpomnowanka 0|He ofH_|He ofin 0,00| 1,90| 0,00| 0,00 783] 222 2,64 120,00
n/n B ceTh p-p cke. M| [ 0|He o6H | He obH 0|He 06H |He obH 0fHe 06H [He 0BH 0[He 06H [He obH 0,0] 1,9| 0,00| 0,00 0,00 140/ 0,00/ 000 0,06 300 0,00 0,00 0,00 220|000/ 0,00
koTenbHan Tepesan”™
Lie Ckp. Cyxoit pyei Ne 2
n/n B ceTb p-p_cke. Cyxo pyeir Ne2 2|He o6H | He obH 0|He ofH_|He obH 0fHe 06H [He 0BH 0|He 0BH |He obH 0,06 24| 0,00, 0,00{ 0,18/ 3,80/ 0,00 0,00 0,24/ 4,70, 0,00 0,00/ 052 5,00{ 0,00| 0,00
Plc Kache 3onoras HOpra —I
Lc CKB. M-H B 0|He o6H |He oBH 0,00{ 3,30/ 0,00 D,Oﬂl 7.45| 087 2,01 240,00(<0,005 |<0,025
Plc MarasvH "ANbAHC" O]He obH_|He obH 0[Ho 0BH_|He 0bH 0,00] 3,30 0,00/ 0,00] 0.12| 2.40| 0,00] 0,00
AHanussl BeiNonHsoTca no MYK 4.2.1018-01 NuTeesan Bofa He cooTBeTCTBYET TpebGosaHusm Can MuH 2.1.4,1074-01 TuTsesan Boga .THrMeHKHeckue TPeBOBAHWA K KAYeCTBY BOALI UEeHTP cHeTeM i ro 8og . KoHTponk kavectsa”
N0 MMKPOGHONOTHYECKHM NOKA3ATENAM: nep. Pya @, no op T nokasaTensm konoxka yn. Babywxana.

HauaneHuk nponasoacTeeHoi naGoparopun H.A.Mansamosa
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